

# మాట ఇచ్చినం.. నెరవేరుస్తున్నాం

# సహాయం చేస్తా

**ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్**  
 సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలకు నా వంతు సహాయం అందిస్తా

- శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి జగదీశ్వర్ గౌడ్
- మహిళలతో కలిసి ఆర్ట్స్ లో ప్రయాణం చేసిన కార్పొరేటర్ పూజిత జగదీశ్వర్ గౌడ్



రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ వైద్య సాయం రూ. 10లక్షలు అందించడం గొప్ప విషయమని శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం 6 గ్యారంటీ పథకాలపై ఆయన ప్రజలకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి మహిళా

శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో వచ్చిన రెండు రోజుల్లోనే మహిళా క్షితి పథకంలో భాగంగా మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, చేయూత పథకంలో భాగంగా



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : సంకేత సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలకు తన వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ అందిస్తానని మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. సనత్ నగర్ నుండి మూడోసారి భారీ మెజార్సితో ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన సందర్భంగా సోమవారం వెస్ట్ మారేడ్ పల్లిలోని నివాసం వద్ద తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను సంకేత సోషల్ అవేర్ అర్గనైజేషన్ అధ్యక్షుడు మురళి ఆధ్వర్యంలో కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదేవిధంగా సనత్ నగర్ లోని రవీందర్ నగర్ కాలనీకి చెందిన విజయ్ ఆధ్వర్యంలో కాలనీ ప్రతినిధులు, ప్రశాంత్, ఇంకా నియోవర్గ పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన వారు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## నియోజకవర్గ అభివృద్ధి లక్ష్యం

**ఎల్ బి నగర్ ఎమ్మెల్యే దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి**

## అక్రమ అనుమతులు నిర్మాణంపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలి

**ఆకుల సతీష్**



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ పరిధి లో భాచుపల్లి, నిజాంపేట్ గ్రామాలలో వివిధ నర్సే నెంబర్లు నందు, ప్రగతి నగర్ ఎక్రకుంబ చెరువు అక్రమణ, అక్రమ అనుమతులు నిర్మాణంపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని అలాగే ఈ ప్రభుత్వ భూములు, చెరువుల అక్రమణ అక్రమ నిర్మాణాలకు



హయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : నియోజకవర్గ అభివృద్ధి లక్ష్యమని ఎల్ బి నగర్ ఎమ్మెల్యే దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఎల్.బి.నగర్ నియో జకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా మరోసారి విజయం సాధించిన ఆయనను హయత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, మిదాని కాలనీవాసులు, పలువురు ముస్లిం పెద్దలు కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు.



# అక్రమ అనుమతులు నిర్మాణంపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలి

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** సహకరిస్తున్న మున్సిపల్, రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని సోమవారం ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో పూర్తి ఆధారాలతో జిల్లా కలెక్టర్ పి. గౌతమ్ కి బిజెపి అధ్యక్షుడు అకుల సతీష్ బిజెపి శ్రేణులతో కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సతీష్ మాట్లాడుతూ నిజాంపేట్ మున్సిపల్, రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ అధికారుల సహకారంతో రాత్రు రాత ప్రభుత్వ భూములు అక్రమించుకొని, అక్రమ కట్టడాలు కడుతున్న కూడా అధికారులు చర్యలు తీసుకోకుండా, అక్రమ నిర్మాణాలకి ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా సహకరిస్తున్నారని ఆరోపించారు. కోట్ల రూపాయల విలువ చేసే ప్రభుత్వ భూములు, చెరువులు పార్కులు కట్టాడు గుర్రపుతున్నాయని, ఇప్పటికైనా నిజాంపేట్, బాచుపల్లి నందు ప్రభుత్వ భూముల అక్రమణ, అక్రమ నిర్మాణాలను తక్షణమే కూల్చివేసి, కట్టెదారులపై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వ భూముల అక్రమణ అక్రమ నిర్మాణానికి సహకరించిన అధికారులపై



చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అదేవిధంగా ప్రగతి నగర్ నందు ఎక్రకుంట చెరువు రెండేకరాల విస్తీర్ణంలో విస్తరించి ఉన్న దానిలో దాదాపు అర్థకం చెరువు అక్రమించుకొని, అక్రమ నిర్మాణాలు నిర్మించడమే కాకుండా తప్పుడు అనుమతులు

తెచ్చుకొని భారీ నిర్మాణం జరుగుతున్న రెవెన్యూ, మున్సిపల్, ఇరిగేషన్ అధికారులు వారికి సహకరించడం బాధాకరమని అన్నారు. తక్షణమే చెరువును అక్రమించుకున్న వారిపై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేసి, చెరువులు అక్రమనలు కూల్చివేసి, చెరువుపట్టు గతంలో లాగా ఫెన్సింగ్ వేసి రక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విధంగా నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ మోడల్ కార్పొరేషన్ కాదని ఎన్నికల సమయాన్ని ఆసరాగా చేసుకుని ప్రభుత్వ భూములు చెరువులు కట్టాలకు నిలయంగా తయారైందని ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వ సంపద అక్రమణ అక్రమణలపై ఉక్కు పాదం మోపి పరిరక్షించాలని కోరారు. అదేవిధంగా ప్రజాస్థులు కాపాడడానికి కావలసిన విధంగా నిధులు కేటాయించి రక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేషన్ సెక్టరీ అరుణ్ రావు, కిసాన్ మోర్చా ఉపాధ్యక్షులు మాధవరావు, ఓబీసీ మోర్చా ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సెలెబ్రిటీలు, రెండు రాష్ట్రాల ఔత్సాహిక వ్యాపారవేత్తల చేతుల మీదగా ఎంజీఎఫ్ లాంచ్



సోమవారం మేజర్ న్యూస్: కేంద్ర ప్రభుత్వ స్టార్ట్ అప్ ఇండియా స్కూర్లీ తో 1280 మండలాల నుండి 1280 ఇండివిడ్యువల్ బిజినెస్ పర్సన్స్, రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో 101 స్టాక్ పాయింట్స్ మరియు 4 వేరీ హౌసింగ్ తో చేయబడుతున్న ఎం. బీ. ఎఫ్ ద్వారా నిత్యావసర వస్తువులు, లాప్ టాప్, మొబైల్ వంటి ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలు, బట్టలు, వివిధ గిఫ్ట్ ఐటమ్స్ తక్కువ ధరలో ప్రజలకు జనవరి 2024 నుండి అందజేయనున్నారు. 2014 లో

స్థాపించిన సర్టిఫైడ్ డిజిటల్ మార్కెటింగ్ కంపెనీ గ్రా యొక్క విస్తృత మార్కెటింగ్ స్ట్రాట్జీ అప్ ద్వారా '1280 మండలాల నుండి 1280 స్టార్ట్ అప్ మరియు 3000 మందికి ఉపాధి' సాధ్యం చేస్తున్నామని, అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగు రాష్ట్రాల బిజినెస్ మెంటర్ శ్రీనివాస్ శరకడం డైరెక్ట్ మ్యానుఫ్యాక్చరర్ల నుండి ప్రోడక్టు అందడం వలన వినియోగ దారునికి కూడా తక్కువ ధరలో ఇచ్చేందుకు సాధ్యపడుతుందని అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా 5 రకాల పప్పులను, 6 కేజీ ల బాక్స్ గా డాల్ డీల్స్ కాంబో పేరుతో రూపొందించబడిన ప్రోడక్ట్ ను ప్రముఖ సినీ నటి అపూర రాణి, బిగ్ బాస్ ఫేమ్ జస్వల్తో పదాల పాల్గొని లాంచ్ చేశారు. మెంబర్స్ వారిని అవార్డు తో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు రాష్ట్రాల జిల్లాల నుండి 80+ స్టాక్ హోల్డర్లు, పిక్ పే ప్యాక్ బిజినెస్ హెడ్ పి రాకేష్, హైదరాబాద్ ఈవెంట్స్ సందీప్ చావీ, ప్రముఖ ఇండస్ట్రియలిస్ట్ యువ్రమనేని ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం సి. ఈ. ఓ. శ్రీనివాస్ శరకడం మాట్లాడుతూ రైతుల దగ్గర నుండి సజై చేయడం ద్వారా మధ్యలో మిడిల్ మాన్ ఎక్కువగా లేకపోవడం వల్ల చాలా తక్కువ మార్కెట్ తీసుకోవడం వల్ల, కష్టమర్ కి చాలా తక్కువ రేట్ కి ఇవ్వడం అనేది జరుగుతుందని అన్నారు. ఎవరైతే ఉత్పత్తిదారులు ఉంటారో ఎవరైతే ప్రోడక్ట్ సప్లయర్స్ ఉంటారో మీ మార్కెటింగ్ చేయడానికి మేము 100% హెల్ప్ చేస్తాము రెండు రాష్ట్రాల్లో కూడా విస్తరిస్తాము అని అన్నారు.

## కాణిపాక వరసిద్ధి వినాయకుని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు



కాణిపాక వరసిద్ధి వినాయక స్వామి కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు సోమవారం దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ల మండలి శ్రీనివాసరావు, జూపల్లి సత్యనారాయణ, డొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్, పంపాల సతీష్ గౌడ్, శ్రీహరి, మాజీ కార్పొరేటర్ రంగారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు



సోమాజి గూడ యశోద హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న మాజీ ముఖ్య మంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు గారిని పరామర్శించడానికి వచ్చిన ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ని కలిసిన ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి, నాయకులు కొత్త రామారావు, తదితరులు.



'అక్షర' సంబరం: క్లాసికల్ డ్యాన్స్ లో తన సృష్టి ప్రతిభను ప్రదర్శించి అవార్డును సొంతం చేసుకుంది జేబీ 'అక్షర'. మోయలేనంత బరువున్న అవార్డుతో తన వ్యయం వ్యయించి మూ సాపేటకు చెందిన 'అక్షర' - ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్

## మాట ఇచ్చినం..నెరవేరుస్తున్నాం

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** ఈ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అదేవిధంగా చేయాత పథకంలో భాగంగా రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ వైద్య సాయం రూ.10లక్షలు అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. అనంతరం హఫీజ్ పెట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వూజిత జగదీశ్వర్ గౌడ్ చందానగర్ బస్ స్టాండ్ నుండి మియాపూర్ వరకు మహిళలతో కలిసి ప్రయాణం చేశారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళా నాయకులతో కలిసి మిరాయిలు పంచి మహిళలకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పథకాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రఘునందన్ రెడ్డి, నల్ల సంజీవ రెడ్డి, విరేందర్ గౌడ్, గావర్, యాదయ్య గౌడ్, ఖాన్, చందనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు అలీ, లింగంపల్లి డివిజన్ అధ్యక్షులు జంగర్, వివేకానంద నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు యాదగిరి, నాయకులు ఏకాంత్ గౌడ్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రాజన్, కార్యకర్తలు, రవి కుమార్, సురేష్, ప్రవీణ్, రాంబాబు, హరీష్ గౌడ్, విజయ్ ముదిరాజ్, నరేందర్, అసిఫ్, శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, రామచందర్, గిరి, సాయి, శ్రీకాంత్, మహేష్, ఆంజనేయులు, అశోక్ యాదవ్, అహ్మద్ పాషా, ఆంజనేయులు, శ్రీకాంత్, వెంకటేశ్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్తిక్ గౌడ్, షఫీఖుద్దీన్, ఖాజా, ఫాయజ్, హరికృష్ణ, ఎస్.ఎస్.ఎస్, మహిళలు రాధ, పార్వతి, మంజుల, అనిత, సుధ, శాంత, సంగీత, కవిత, తన్వీర్ బేగం, లలిత రాణి, వహీదా, నిర్మల, విజయ్, రజిని, తదితరులు పాల్గొన్నారు పాల్గొన్నారు.

## నియోజకవర్గ అభివృద్ధి లక్ష్యం



**మొదటి పేజీ తరువాయి :** ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ ఎల్.బి. నగర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కేవలం సుధీర్ రెడ్డి గారితో సాధ్యమన్నారు. ఆయన చేసిన అభివృద్ధి విజయానికి కారణమని తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాణియే రోజుల్లో ఈ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి తన లక్ష్యమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు భాస్కర్ సాగర్, గుడాల మల్లేష్, చెన్నగని మదన్ గౌడ్, గజ్జి అశోక్, కృష్ణ, జంగయ్య, భాస్కర్ గుప్తా, యాదగిరి, లింగం శ్రీను, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, అంజయ్య గౌడ్, సలీం, ఛాన్ పాషా, గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మాస్టర్ మెంటర్స్ జియో ఎనేబింగ్ ఇండియన్ స్కాలర్స్ ప్రోగ్రామ్ కోసం.. సెంటర్ ఫర్ నాలెడ్జ్ సావలన్టీ, ఎస్ఐ ఇండియా భాగస్వామ్యం

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: భారతదేశాన్ని జియోస్పీషియల్ టెక్నాలజీ స్కీలింగ్, ఇన్నోవేషన్ హబ్ల మార్చడమే లక్ష్యంగా మాస్టర్ మెంటర్స్ జియో-ఎనేబింగ్ ఇండియన్ స్కాలర్స్ (ఎంఎంజీఈఐఎస్) ప్రోగ్రామ్ను ప్రారంభించేందుకు సెంటర్ ఫర్ నాలెడ్జ్ సావలన్టీ, ఎస్ఐ ఇండియా చేతులు కలిపాయి. ఇన్రో మాజీ చైర్మన్ కిరణ్ కుమార్ సమక్షంలో జ్ఞాన సార్యభామాధికార కేంద్రం కార్యదర్శి వినీత్ గోయెంకా, ఎస్ఐ ఇండియా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అగేంద్ర కుమార్ ఈ ఎంఎంజీఈఐఎస్ సంకలాపం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం వినిమిదో తరగతి నుంచి అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ వరకు విద్యార్థులను లక్ష్యంగా చేసుకుంటుంది. లక్ష మంది విద్యార్థులను ఎనేబుల్ చేయాలనే లక్ష్యంతో ఉంది. ఇన్రో మాజీ చైర్మన్ కిరణ్ కుమార్ వంటి ఆవిష్కర్తలు, డాక్టర్ కేజీ రమేష్, ఐఎంఐ మాజీ డైరెక్టర్ జనరల్, గిరీష్ కుమార్, మాజీ సర్వేయర్ జనరల్ ఆఫ్ ఇండియా ఈ కార్యక్రమం సమగ్ర ప్రక్రియ ద్వారా పాస్-ఇండియా ప్రతిభను వెలికితీస్తుంది. విద్యార్థులకు విజన్ చర్చలు, ఈ సందర్భంగా సెంటర్ ఫర్ నాలెడ్జ్ సార్యభామాధికారం సెక్టరీ వినీత్ గోయెంకా మాట్లాడుతూ నైపుణ్యం కలిగిన మెంటర్లు విద్యార్థి జీవితాన్ని గణనీయంగా మార్చే శక్తి ఉంటుందన్నారు. ఎంఎంజీఈఐఎస్ ఉద్దేశ్యం.. ఈ ఆలోచనను విస్తరించడం, విద్యార్థులను ఆలోచనాపరులుగా తీర్చిదిద్దే నైపుణ్యాలను అభివృద్ధి చేయడానికి వేదికను అందించడమే అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ ఇండియా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అగేంద్ర కుమార్ మాట్లాడుతూ సెంటర్ ఫర్ నాలెడ్జ్ సార్యభామాధికారంతో చేతులు కలపడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. జీఐఎస్ టెక్నాలజీలు భారతదేశ అభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్పీస్ కమిషన్ సభ్యుడు, భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ (ఇస్రో) మాజీ చైర్మన్ ఎం.ఎస్ కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మాస్టర్ మెంటర్ జియో-ఎనేబింగ్ ప్రోగ్రామ్ పరిచయం భారతదేశం ప్రముఖ ఆవిష్కర్తగా మారే ప్రయాణంలో ఒక ముఖ్యమై న దశను సూచిస్తుందన్నారు.



## గాలా2023 సీరియస్ గేమ్స్ పోటీలో గో నిషా గో బెస్ట్ సీరియస్ గేమ్ గెలుపు

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : ఐర్లాండ్లోని డబ్లిన్లో జరిగిన గాలా2023 సీరియస్ గేమ్స్ పోటీలో గో నిషా గో, భారతదేశంలోని యుక్తవయస్సులోని బాలికలతో రూపొందించబడిన మొబైల్ గేమ్, బెస్ట్ సీరియస్ గేమ్గా ఎంపికైంది. హోవార్డ్ డెలాఫీల్డ్ ఇంటర్నేషనల్ నేతృత్వంలో, ఇది ఉస్సైద్-నిధుల గేమ్ ఆఫ్ చాయిస్ ద్వారా స్థాపించబడింది, నాల్ ఛాన్స్ డైరెక్ట్-టు-కన్సూమర్ ఇనిషియేటివ్, గేమ్కానే కీలక వనరులు, ఉత్పత్తులు, సేవలకు ఆటగాళ్లకు ప్రాప్యతను అందిస్తుంది. ఆట యొక్క శక్తి ద్వారా, వారు సంబంధాలు, సమృద్ధి, పునరుత్పత్తి ఆరోగ్యం, వ్యక్తిగత ఏజెన్సీ గురించి మరింత తెలుసుకోవచ్చు. అమ్మాయిలు తమ అవతార నిషాకు వివిధ జీవిత దృశ్యాలు ద్వారా మార్గనిర్దేశం చేస్తున్నప్పుడు, వారు ఎంపిక చేసుకోవడం యొక్క ప్రాముఖ్యత గురించి గో నిషా గో అనేది కేవలం ఆట మాత్రమే కాదు, యుక్తవయస్సులోని బాలికలు ఈ నిర్మాణ కాలంలో సాధారణంగా ఎదుర్కొనే ప్రత్యేక సవాళ్లను



నావిగేట్ చేయడంలో వారికి సహాయపడేందుకు రూపొందించిన వినూత్న సాధనం. ఆడపిల్లలకు సంబంధాలపై చర్చలు జరిపే విశ్వాసం, పునరుత్పత్తి ఆరోగ్య వనరులను పొందడం, డా. సుసాన్ హోవార్డ్, హెల్పింగ్ సహ-వ్యవస్థాపకురాలు, గో నిషా గో వెనుక ఉన్న దార్శనికుడు, గేమ్ను జీవం

పోయడానికి ఆమె స్ఫూర్తిని పంచింది. ఎంపికలు ఒకరి జీవిత పథాన్ని మార్చగలవని నాకు ప్రత్యక్షంగా తెలుసు. యువతిగా మా అమ్మకు చాలా స్పష్టమైన లక్ష్యాలు ఉన్నాయి. ఆమె చదువు వూర్తి చేయడమే కాకుండా, భారతదేశం నుండి వెళ్లి యునైటెడ్ స్టేట్స్ చదవాలని ఆశపడింది. చదువు కోసం పెళ్లి అలవస్థమంటూ తల్లిదండ్రులతో చర్చలు జరిపి గ్రాడ్యుయేషన్ వూర్తయిన తర్వాత పెళ్లి చేసుకోవడం తో రాజీ పడింది. నేను ఆమె ఎంపికల గురించి, ఆమె తన ఆశయాలను అనుసరించకుంటే ఆమె జీవితం ఎలా విభిన్నంగా మారి ఉండవచ్చు, దాని ఫలితంగా, నా జీవితం ఎలా భిన్నంగా మారవచ్చు అనే దాని గురించి ఆలోచిస్తాను. ఆమె కథ ఆటలో చాలా ప్రతిబింబిస్తుంది అవతార, నిషా, డ్రీమర్, నా తల్లి యొక్క ప్రతిబింబం. నాలాగే గేమ్ దాని స్వీ ఎజనాత్వకత, ఖచ్చితత్వం కోసం గుర్తించబడిందని విన్నందుకు ఆమె గర్వపడుతుంది.

## సంప్రదాయ నృత్యంలో ప్రతిభ చూపిన బాలలు 'అమృత, అర్చిత



మూసాపేట, ఆంజనేయనగర్, సభ్యత స్కూల్లో 7వ తరగతి చదువుతున్న బాలలు-అమృత, అర్చిత (తల్లిదండ్రులు- కోట భానుప్రసాద్, త్రిపుర) నృత్యం సమ్మోహనంగా సాగింది. విజయమాధవి సేవా సాంస్కృతిక సంస్థ బిర్లా సైన్స్ సెంటర్ భాస్కర ఆడిటోరియంలో కూచిపూడి నృత్యప్రదర్శనలో ఈ బాలలు తమ ప్రదర్శన ఇచ్చారు. విజయమాధవి సంస్థ నిర్వాహకులు నృత్యగురువులు విజయమాధవి, విధిసాయిజ, డా.పద్మిని నాగులపల్లి, డా.పి.ప్రసన్నారాణి, స్నేహచామపందర్తోపాటు జయప్రసాద్, తేజావత్ రాందాసులు అతిథులుగా హాజరై అమృత, అర్చితలను అభినందించారు. కార్తీకమాసాన్ని పురస్కరించుకుని కార్తీక మాస నృత్య మహోత్సవాలను విజయమాధవి సంస్థ నిర్వహించింది. అమృత, అర్చితలకు అవార్డులను ప్రధానం చేసి అభినందించారు. -ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్

## టాప్ ర్యాంకర్స్ ఉడాన్ అకడమిక్ హైట్స్ పబ్లిక్ స్కూల్స్ విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేకమైన కెరీర్ గైడ్స్ ప్రోగ్రామ్ ఆవిష్కరణ

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: టాప్ ర్యాంకర్స్ యొక్క కెరీర్ డిస్కవరీ వింగ్ అయిన టాప్ ర్యాంకర్స్ ఉడాన్, భారతదేశం అంతటా అకడమిక్ హైట్స్ పబ్లిక్ స్కూల్స్ (అహెచ్ఎస్)లో 8వ తరగతి నుండి 12వ తరగతి వరకు విద్యార్థుల కోసం రూపొందించిన తన ఫ్లాగ్ షిప్ కెరీర్ గైడ్స్ ప్రోగ్రామ్ను ప్రకటించడం ఆనందంగా ఉంది. నవంబర్ 25న రెండు సంవత్సర ప్రముఖుల సమక్షంలో కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. సమగ్రమైన విధానంతో విద్యార్థులను సాధికారపరచడానికి రూపొందించబడిన ఈ ప్రోగ్రామ్ స్వీయ-అన్వేషణ, కెరీర్ అన్వేషణ, కెరీర్ ప్లానింగ్, 21వ శతాబ్దపు నైపుణ్య నిర్మాణాలపై ప్రత్యేక సెషన్లను అందిస్తుంది. అంతేకాకుండా, పాల్గొనేవారు కెరీర్-ఆధారిత వీడియోలు మరియు ప్రత్యేకమైన కమ్యూనిటీని

కలిగి ఉన్న టాప్ ర్యాంకర్స్ సమగ్ర షాట్లూరము కూడా యాక్సెస్ పొందుతారు. దీనితో, అహెచ్ఎస్ విద్యార్థులు వారి కెరీర్-సంబంధిత ప్రశ్నలకు మార్గదర్శకత్వం కోసం నిపుణులైన కెరీర్ కోచ్లతో నిమగ్నమై ఉండవచ్చు. ఈ సమగ్ర కెరీర్ గైడ్స్ ప్రోగ్రామ్ను ప్రారంభించడంలో టాప్ ర్యాంకర్స్ ఉడాన్ మా భాగస్వామ్యాన్ని ప్రకటించినందుకు మేము సంతోషిస్తున్నాము. విద్యార్థులకు వారి భవిష్యత్తు మార్గాలను రూపొందించడంలో మరియు వారి కెరీర్ స్ఫూర్తిని సాధించడానికి వారికి సాధికారత కల్పించడంలో సమగ్ర మద్దతును అందించడంలో మా నిబద్ధతకు ఈ కార్యక్రమం నిదర్శనమని అకడమిక్ హైట్స్ పబ్లిక్ స్కూల్ వ్యవస్థాపకుడు సీకూట అజయ్ గుప్తా అన్నారు. అకడమిక్ హైట్స్ పబ్లిక్ స్కూల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్

క్రిషన్ శర్మ మాట్లాడుతూ, 'టాప్ ర్యాంకర్స్ ఉడాన్ మా భాగస్వామ్యం మా విద్యార్థులకు వారి కెరీర్లో రాణించడానికి అవసరమైన సాధనాలు, వనరులను అందిస్తుంది. ఈ సహకారం మా విద్యార్థులు మరింత ఆత్మవిశ్వాసం, సామర్థ్యం మరియు వారు ఎంచుకున్న రంగాలలో విజయం సాధించడంలో సహాయపడుతుందని కూడా మేము నమ్ముతున్నాము. 12,000 కంటే ఎక్కువ కెరీర్ ఎంపికలకు యాక్సెస్ సహా, సమాచారంతో కూడిన కెరీర్ నిర్ణయం తీసుకోవడానికి విద్యార్థులకు సమగ్ర మద్దతును అందించడం ఈ చొరవ లక్ష్యం. భవిష్యత్ విజయానికి అవసరమైన 21వ శతాబ్దపు నైపుణ్యాలను అభివృద్ధి చేయడం మరియు కెరీర్ ప్లానింగ్ యొక్క ప్రాముఖ్యతను కూడా ఈ కార్యక్రమం నొక్కి చెబుతుంది.



మీర్ పేట హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీ డివిజన్ పరిధిలో ఇందిరానగర్ ఓం కాశేశ్వర భక్తాంజనేయ స్వామీ దేవాలయ ముఖ ద్వారము నూతన తలుపులను ప్రారంభించి ప్రత్యేక వూజల్ పాల్గొన్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి.. ఈ కార్యక్రమంలో వై సి రావు, ఎం.అంజయ్య, చెక్కిళ్ళ చంద్రశేఖర్ గౌడ్, అశోక్ రెడ్డి, నవీన్ గౌడ్, వూస రమేష్, కుమార్, నగేష్, మహేష్, జంపాల్ రెడ్డి, సత్తి రెడ్డి, భూపాల్, సుబ్బారెడ్డి, ప్రవీష్, టిల్లు, సంతు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జనం మెచ్చిన నేత బండారి లక్ష్మారెడ్డి



సైనిక్ వూరి లోని పార్టీ కార్యాలయం లో నూతనంగా ఎన్నికైన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి గారిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు సోమ వారం బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పలు కాలనీల సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు, అభిమానులు ఎమ్మెల్యే గారి నివాస కార్యాలయం వద్దకు భారీగా చేరుకొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ మీ అభిమానం, మీ ప్రేమ ఎల్లవేళలా ఇలాగే ఉండాలన్నారు.

## ఘనంగా ఏకీ నాథ్ దున్నే జన్మదిన వేడుకలు



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: గొందలి సమాజ్ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఏకీ నాథ్ దున్నే జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఆదివారం హనుమాన్ నగర్ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఎం.విరల్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన జన్మదిన వేడుకల్లో కేక్ కట్ చేసి శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా విరల్ మాట్లాడుతూ ఆ భగవంతుని దీవెనలతో నిండు సూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో అష్టశతాబ్దాలతో ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీ.నర్సింపు, బాలు యాదవ్, పరమేష్ గౌడ్, కాసిం యాదవ్, రాములు, లోహిత్, రాము, మల్లేష్, శంకర్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అభినందన



రాజా రామ్మోహన్ రాయ్ లైబ్రరీ ఫౌండేషన్ డైరెక్టర్ జనరల్ ప్రొఫెసర్ బీవీశర్మను తెలంగాణ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థల పెన్షనర్ల సంఘం అధ్యక్షులు కొక్కులదేవేందర్ కల్వారు. గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి శర్మ తీసుకుంటున్న చర్యలను ప్రశంసించారు వనితా కాలేజీలో జరిగిన కార్యక్రమంలో శర్మతో పాటు ప్రొ.లక్ష్మణరావు, ప్రొ.ఎస్.సుదర్శన్, చేగుని రవి, కొక్కుల దేవేందర్ పాల్గొన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి తెలంగాణ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థల పెన్షనర్ల సంఘం ఓప్రకటనలో శుభాకాంక్షలు తెలిపింది. ఉద్యోగులు ప్రధాన డిమాండ్ సాలరీ గ్రాంట్ ద్వారా చెల్లించున్న జీతాలు పెన్షన్స్ 010 పద్దు ద్వారా బ్రెజిరి నుండి చెల్లించే విధంగా ఈనూతన ప్రభుత్వంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చొరవచూపి ఈ దిర్ఘకాలిక సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరారు. అధ్యక్షుడు కొక్కుల దేవేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి సామశివయ్య, కోశాధికారి దాచేపల్లి బుచ్చయ్యశేఖర్ గుప్తులు ఓపత్రికా ప్రకటనలో తెలిపారు. -ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్

## సుస్థిర వృద్ధిని నడపడానికి అల్లానా గ్రూప్ ప్రతిష్టాత్మకమైన ఇఎస్జి ఇనిషియేటివ్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ పరిశ్రమలో అగ్రగామిగా ఉన్న అల్లానా గ్రూప్, వ్యాపారాలు, గ్రహం రెండింటికీ మరింత స్థిరమైన భవిష్యత్తును పెంపొందిస్తూ, సమగ్రమైన ఇఎస్జి కార్యక్రమాలతో సుస్థిరత, పర్యావరణ నిర్వహణకు తన నిబద్ధతను పునరుద్ఘాటించింది. ఈ లక్ష్యానికి కట్టుబడి, సంస్థ అగ్రశ్రేణి ఉత్పత్తులు, సేవలను తక్షణమే అందించాలనే దాని అంకితభావంలో స్థిరంగా ఉంది, దాని వారసత్వంలో లోతుగా పాతుకుపోయిన నిబద్ధత. మిషన్ 2025 ద్వారా స్థిరమైన వూఎడ్డిని సాధించడానికి సంస్థల విధానం దాని వాటాదారుల మెటీరియలిటీ మ్యూటీక్స్ సంక్షిప్తంగా సమలేఖనం చేయబడింది. ఈ వ్యూహం నికర-జీరో ఉద్ధారాలను సాధించడానికి, వ్యర్థాల తగ్గింపు, విస్తరించిన నీటి సంరక్షణ ప్రయత్నాలను మరియు వాటి అనుబంధిత లక్ష్యాలతో పాటు ఐక్యరాజ్యసమితి సుస్థిర అభివృద్ధి లక్ష్యాల యొక్క అంకితమైన సాధనకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ, నికర-జీరో ఉద్ధారాలను సాధించడానికి భారతదేశ ప్రధానమంత్రి యొక్క ప్రతిజ్ఞతో సజావుగా అనుసంధానించబడింది. గ్రీన్ఫైస్ వాయిపు ఉత్పత్తిని అరికట్టడంలో మరియు వాతావరణ మార్పులను ఎదుర్కోవడంలో కీలకమైన చర్య అయిన గ్రీన్ సోలార్ ఎనర్జీని అల్లానా గ్రూప్ వినియోగించుకోవడంలో ఈ నిబద్ధతకు మూలస్తంభం ఉంది. ఎలక్ట్రీసిటీ బోర్డ్ మరియు సోలార్ పవర్ పార్కే వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యాల ద్వారా, కంపెనీ ప్రస్తుతం తన ఆరు ఆపరేషనల్ సైట్లలో రెండింటిలో దాని మొత్తం విద్యుత్ అవసరాలలో 25% వినియోగిస్తోంది.



# మల్లేపల్లి ఐటిఐలో మైక్రోసాఫ్ట్ లెర్నింగ్ ల్యాబ్స్ ప్రారంభం

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : డిజిటల్ ట్రాన్స్ఫర్మేషన్లో గ్లోబల్ లీడర్గా ఉన్న మైక్రోసాఫ్ట్ మరియు విద్యా సాధికారతకు కట్టుబడి ఉన్న లాభాపేక్షలేని సంస్థ టీయన్ఎస్ ఇండియా ఫౌండేషన్ (టియన్ఎస్ ఐఎఫ్), యువతకు గ్రీన్ స్కిల్స్ ఎంప్లొయ్మెంట్ రెడినెస్ కోసం ప్రభుత్వ ఐటిఐ, మల్లేపల్లి, హైదరాబాద్లో మైక్రోసాఫ్ట్ లెర్నింగ్ ల్యాబ్స్ ప్రారంభించింది. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో సీతు నరల, సీయస్ఆర్ లీడ్, మైక్రోసాఫ్ట్ ఇండియా డెవలప్మెంట్ మరియు రూపా బోస్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, టీయన్ఎస్ ఇండియా ఫౌండేషన్ పాల్గొన్నారు. మైక్రోసాఫ్ట్ సహకారంతో స్థాపించబడిన మైక్రోసాఫ్ట్ లెర్నింగ్ ల్యాబ్, టీఎన్ఎస్ ఇండియా ఫౌండేషన్ యొక్క లక్ష్యమైన గ్రీన్ స్కిల్స్ ఫర్ యూత్లో భాగంగా ఐటిఐలో చేరిన విద్యార్థులకు అవసరమైన వాకేషనల్ ఎడ్యుకేషన్ ఫర్ మ్యానుఫ్యాక్చరింగ్ సెక్టార్ ప్రోగ్రామ్లో గ్రీన్



స్కిల్స్ అభివృద్ధిని నొక్కిచెబుతూ వ్యూహాత్మకంగా సమలేఖనం చేయబడింది. లెర్నింగ్ ల్యాబ్స్ - ప్రభుత్వ ఐటిఐ, మల్లేపల్లిలో గ్రీన్ స్కిల్స్ హరిత పరిశ్రమకు సంబంధించిన ఆచరణాత్మక నైపుణ్యాలను విద్యార్థులకు అందించ దంపై దృష్టి

సారించే కీలకమైన కార్యక్రమం. మైక్రోసాఫ్ట్ అందించిన మద్దతు ద్వారా ఈ చొరవ సాధ్యమైంది. మైక్రోసాఫ్ట్ నేతృత్వంలో, గ్రీన్ స్కిల్లింగ్ ప్రోగ్రామ్ ఘట్ట మైక్రోసాఫ్ట్ యొక్క విస్తృత నిబద్ధతలో ల్యాబ్ కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది.

# గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను అభినందించిన ఉప్పు సత్యనారాయణ, గొట్టిముక్కల పాండు రంగారావు, పులి అమ్మత్



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: ఎమ్మెల్యే గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను పట్టభద్రుల జేపీసీ చైర్మన్ ఉప్పు సత్యనారాయణ, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫిలిం ఛాంబర్ కార్యవర్గ సభ్యులు గొట్టిముక్కల పాండురంగారావు, పులి అమ్మవత్ గౌడ్ ఇంటలెక్చువల్ ఫోరం జాతీయ నేషనల్ కన్వీనర్ ఆరేపల్లి రాజేందర్, ప్రముఖ స్వచ్ఛంద సంస్థ పిఎల్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పిల్లడి లక్ష్మయ్య, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ డాక్టర్ రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతినిధులు కలిసి సోమవారం అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా హిమాయత్ నగర్ లోని న్యూ ఎమ్మెల్యే క్వార్టర్స్ లో అసెంబ్లీ స్పీకర్ గా కాబోయే గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కు శాలువాగప్పి బొకే ఇచ్చి అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం ఉప్పు సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావం తర్వాత తొలిసారిగా బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి,



నిరంతరం ప్రజల సేవలో ఉండే ప్రజల మనిషి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అసెంబ్లీ స్పీకర్ కాబోతున్నందుకు అభినందనలు తెలిపారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని ఉన్నత పదవులు ప్రసాద్ కుమార్ అధిరోహించాలని ఈ సందర్భంగా నేషనల్ ఇంటలెక్చువల్ ఫారం కన్వీనర్ ఆరేపల్లి రాజేందర్ ఆకాంక్షించారు. మ్యూ ఎదుస్వభావి అన్నా అంటే నేనున్నా అని పలకరించే ఆత్మీయ మిత్రులు స్పీకర్ కాబోతున్నందుకు తమకు ఎంతో గర్వంగా ఉందని ఫిల్మ్ నగర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫిల్మ్ ఛాంబర్ కార్యవర్గ సభ్యులు, ప్రముఖ నిర్మాత గొట్టిముక్కల పద్మావతి పులి అమ్మవత్ గౌడ్ లు సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోసం వీరబాబు, సుభాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# డాక్టర్ దుర్గా ప్రసాద్ కీర్తి కిరీటంలో మరో కలికితురాయి

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: మణికోండకు చెందిన ప్రముఖ కవి, రచయిత డాక్టర్ దుర్గా ప్రసాద్ తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డు లో స్థానం సంపాదించారు. ఇప్పటికే ఇంటర్నేషనల్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు, గిన్నీస్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు లో స్థానం సంపాదించిన దుర్గా ప్రసాద్ తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డు లో కూడా స్థానం సంపాదించి హ్యూటిక్ సాధించడం ముదావహమని పలువురు కవి పండిత విశ్లేషకులు తమ హర్షామోదాలను తెలియ జేశారు. మరిన్ని ప్రతిభా పురస్కారాలతో సాహితీ సేవలో తరించాలని ఆకాంక్షించారు. తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డు 11వ వార్షికోత్సవ కార్యక్రమంలో దుర్గా ప్రసాద్ కి తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డు సంస్థ అధినేత చైర్మన్ డా. చింతపట్ల వెంకటాచారి, తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డు జ్యూరీ మెంబర్ అశోక్ కుమార్ ల చేతులమీదుగా అవార్డుకి సంబంధిత సర్టిఫికేట్ మెడల్ బ్యాడ్జ్ అందజేశారు.



# సంభవ్ నాథ్ జైన్ దేవాలయంలో పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ముముక్షు బుషా పుషాజీ కమల్ చంద్ సరితా బాయి ఝబక్ బర్మత్ పురా ద్వారా చేపడుతున్న ముముక్షు కుశాల్ ఫోలా ముఖా, ముముక్షు మోహితా సంకలేప వర్ణాధా వీర్ నందన్ అభినందన్ సంయుక్తం సంవేదాన్ కార్యక్రమం 31 డిసెంబర్ లో నిర్వహించే ప్రచార బ్యానర్ ను శ్రీసంభావ్ నాథ్ కుశాల్ ప్రార్థన జైన్ మందిర్ లో పూజ్య సాధ్వీ శ్రీవిజయ్ పూర్ణ శ్రీజీ మ.న. టానా పావన్ నిశ్రా లాంఛనంగా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమల్ చంద్, పూనమ్ చంద్, మహేంద్ర కుమార్, రుపభి, యోగేష్, జీవీ దయా ప్రేమి రిఫ్ ష్ జాగిర్దార్, రేవత్ మంత్ చోరాడియా, మహావీర్, కొతారి, రంతిలాల్ భాయ్ ఛేదా, రాజేష్ లోదాయా, యోగితా రాశ్మి లోదాయాలు పాల్గొన్నారు.

# రేవంత్ రెడ్డికి శుభకాంక్షలు

తెలిపిన టి.జి.ఓ. రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు వి.మమత



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ గెజిటెడ్ అధికారుల కేంద్ర సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు వి. మమత, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఏ. సత్యనారాయణల ఆధ్వర్యంలో సోమవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన ముఖ్యమంత్రి ఏనుముల రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా ఆయనను కల్పి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ప్రత్యేకంగా శుభకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యాలను విజయవంతంగా ముందుకు తీసుకెళ్ళేందుకు తమవంతు పూర్తి కృషి చేస్తామని, తెలంగాణ అభివృద్ధికి ఉద్యోగులందరూ శక్తి వంచన లేకుండా పాటుపడతారని వారు చెప్పారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డిగారిని కల్పి శుభకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో టి.జి.ఓ. నేతలు పి. రవీందర్ కుమార్, ఎస్. సహదేవ్, నగర శాఖ అధ్యక్షులు గండూరి వేంకటేశ్వర్లు, హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.బి. కృష్ణా యాదవ్, బి. వెంకటయ్య, కృష్ణామూర్తి, సుజాత, సబిత, నిరంజన్ రెడ్డి, యాదగిరి, ఉమాకాంత్ తదితరులు ఉన్నారు.

# ప్రజలనుంచి వచ్చే ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించాలి- డి.ఆర్.ఓ. వెంకటాచారి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ప్రజలనుంచి వచ్చే ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని హైదరాబాద్ జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వెంకటాచారి అన్నారు. సోమవారం లక్ష్మికాపూల్ లోని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని ప్రజలనుంచి వివిధ సమస్యలకు సంబంధించిన దరఖాస్తులను నేరుగా స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలు సమర్పించే దరఖాస్తులపై సంబంధిత అధికారులు ఏకపక్ష దృష్టిని కేంద్రీకరించాలని, ఫిర్యాదులను విప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని ఆయన సూచించారు. ప్రజా వాణి కార్యక్రమంలో 17 ఫిర్యాదులను స్వీకరించడం జరిగిందని, వాటిలో ఆసరా పెన్షన్లు, డబుల్ బెడ్ రూమ్లు ఇతర ఫిర్యాదులు వచ్చాయని ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ డివిజన్ ఆర్డీవో సూర్యప్రకాశ్, సికింద్రాబాద్ డివిజన్ ఆర్డీవో రవికుమార్, ప్రణాళిక అధికారి సురేందర్, బి.సి. వెల్సేర్ అధికారి ఆశన్సు, ఏస్సీ కార్పొరేషన్ అధికారి యాదయ్యతోపాటు సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.



సోమాజిగూడ యశోద ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న టీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ని ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గ బి ఆర్ ఎస్ ఇంచార్జ్ మన్నే గోవర్ధన్ రెడ్డి హరామర్చించారు. అనంతరం మాజీ మంత్రి కేసీఆర్ ని కలిసి సానుభూతి తెలిపారు. కార్యక్రమం లో కార్యకర్తలు మన్నే గోవర్ధన్ వెంట పున్నారు.



# వైభవంగా అయ్యప్పల ఇరుముడి కార్యక్రమం



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : శబరిమలై అయ్యప్ప స్వామి సన్నిధానానికి తరలివెళ్లే అయ్యప్ప మాలాధారులకు అత్యంత వైభవంగా ఇరుముడి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సోమవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం జగద్గిరిగుట్టలోని శివాలయంలో జరిగిన హోమం, భగత్ సింగ్ నగర్ లోని శ్రీ నల్లపొవమ్మ ఆలయంలో జరిగిన శ్రీ అయ్యప్ప స్వాముల ఇరుముడి కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే,



మేధల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్లు కొలుకుల జగన్, మంత్రి సత్యనారాయణ, మాజీ కార్పొరేటర్ జి.సురేష్ రెడ్డి, అయ్యప్ప మాలాధారులతో కలిసి వూజులు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు, కార్యక్రమం, భక్తులు తదితరాలు పాల్గొన్నారు.

# మాదాపూర్లో డెర్మా 360 క్లినిక్ను ప్రారంభించిన నటి అనసూయ



మాదాపూర్,మేజర్ న్యూస్ : మాదాపూర్లో డా. అనురామ్, డా. కరుణ్ ఆధ్వర్యంలో డెర్మా 360 క్లినిక్ను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సినినటి అనసూయ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సందడి చేశారు. డాక్టర్ అనురామ్ రాయ్, డాక్టర్ కరుణ్ రాజ్ బాలశెట్టి మాట్లాడుతూ డెర్మా 360 క్లినిక్ అత్యధునికమైన శస్త్రచికిత్స లేని ముఖ వునరుజ్జీవనం మరియు సౌందర్య చికిత్సలకు ప్రసిద్ధి చెందింది. సౌందర్య వైద్యంలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా గుర్తింపు పొందిన నిపుణుడు డాక్టర్ అనురామ్ రాయ్ తన సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. డెర్మా 360 క్లినిక్ తన విలువైన ఖాతాధారులకు చర్మ సంరక్షణ మరియు అందంలో సరికొత్త వ్యూహాన్ని తీసుకురావడానికి కట్టుబడి ఉందని అన్నారు.

# డిమెన్షియా వ్యాధి అవగాహన కొరకై ఒక్క రోజు వర్క్ షాప్

ముందస్తు రోగనిర్ధారణతో వ్యాధి నిర్మూలన



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: తెలివితేటలు, జ్ఞాపకశక్తి, వివేకాన్ని క్రమంగా క్షీణింప చేసే డిమెన్షియాకు ప్రస్తుతం ఎలాంటి చికిత్స లేదు. అందుకే దీన్ని నివారించుకోవటానికి జీవనశైలి మార్పులు మీదె ఎక్కువగా దృష్టి సాధిస్తున్నారు ప్రస్తుతం భారతదేశంలో 8.8 మిలియన్ల మంది ప్రజలు చిత్తవైకల్యంతో జీవిస్తున్నారు, వారి జ్ఞాపకాలు, వ్యక్తిత్వం క్షీణింప చేయటం ద్వారా

2036 నాటికి ఈ సంఖ్య 17 మిలియన్లకు పెరుగుతుందని ఒక అంచనా. ఈ సందర్భంగా ఇండియన్ ఆయిల్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ మద్దతుతో డిమెన్షియా ఇండియా అలయన్స్ డిసెంబర్ 11, 2023 న బంజారాహిల్స్లోని కేర్ హాస్పిటల్లో డిమెన్షియా వ్యాధి పై అవగాహన కొరకై ఉచిత వరాప్స్ క్షేత్ర ఆన్సైడ్ లివింగ్, కేర్ హాస్పిటల్స్ మరియు హెరిటేజ్ ఫౌండేషన్ సహకారంతో ఈ వరాప్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జాయింట్ సెక్రటరీ శ్రీమతి పవిత్రా గంగాధర్, చిత్తవైకల్యం అనేది వ్యా ఎధ్యాయం యొక్క సాధారణ భాగం కాదని స్పష్టం చేశారు (ఇది తరచుగా తప్పుగా అర్థం చేసుకోబడుతుంది); చిత్తవైకల్యంతో జీవిస్తున్న వ్యక్తులు మరియు వారి కుటుంబ సంరక్షకులు (తీవ్రమైన జ్ఞాపకశక్తి కోల్పోవడం, దిక్కుతోచని స్థితి, సంచరించడం మరియు దారితప్పిపోవడం, తెలిసిన పనులు చేయడంలో ఇబ్బంది, పరిమిత సామాజిక నైపుణ్యాలు, నవ్వులు చేసే ప్రవర్తనలు వంటి లక్షణాల వల్ల కలిగి అపారమైన శారీరక, ఆర్థిక, భావోద్వేగ

మరియు సామాజిక భారాన్ని హైలైట్ చేసింది. మరియు దీర్ఘకాలిక ఆధారపడటం); మరియు సమర్థవంతమైన సంరక్షణ మరియు చికిత్స ప్రణాళికలతో ముందస్తు రోగనిర్ధారణ చిత్తవైకల్యం యొక్క ఈ ప్రభావాన్ని తగ్గించడానికి కొంత ఆశను అందిస్తుంది అని నొక్కిచెప్పారు. కేర్ హాస్పిటల్స్ న్యూరాలజీ బీఫ్ డాక్టర్ మూర్తి నేతృత్వంలోని డిమెన్షియా కేర్ రంగంలోని నిపుణులు డిమెన్షియాపై అవగాహన కల్పించేందుకు ఈ వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. న్యూరాలజిస్టులు డాక్టర్ వై మురళీధర్ రెడ్డి, డాక్టర్ సయ్యద్ ఉస్మాన్ మరియు డాక్టర్ శ్యామ్ జైస్వాల్ డిమెన్షియా యొక్క ప్రారంభ లక్షణాలు మరియు రోగనిర్ధారణ గురించి ప్రీక్షకులకు తెలియజేసారు మరియు చిత్తవైకల్యం ఉన్న వ్యక్తులకు ముందస్తు నుండి పరిస్థితి యొక్క అధునాతన దశల వరకు సంరక్షణ ప్రణాళికను రూపొందించారు. మానసిక వైద్యనిపుణులు డాక్టర్ హరిణి అట్టూరు డిమెన్షియా మానసిక లక్షణాలపై వివరించారు. మరియు మనస్తత్వవేత్త డాక్టర్ హేమలత చిత్తవైకల్యం యొక్క న్యూరోసైకోలాజికల్ అసిస్టెంట్ గురించి మాట్లాడగా, డెంటిస్ట్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ ఆకుల చిత్తవైకల్యం సంరక్షణలో దంత పరిశుభ్రత పాత్రను హైలైట్ చేశారు.



# గోషామహల్లో మహాలక్ష్మి పథకాన్ని ప్రారంభించిన స్థానిక ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్



సిటీబ్యూరో,మేజర్న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన ప్రభుత్వం మహాలక్ష్మి పథకం అర్జీని బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం భాగంగా ప్రారంభించిన మహాలక్ష్మి పథకంను గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే డి. రాజాసింగ్ అలియా హైస్కూల్లో లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నాంపల్లి మండల తహసీల్దార్ ప్రేమకుమార్కూడ పాల్గొని రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకం పోస్టర్ను ఆవిష్కరించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ అర్జీని బస్సుల్లో ఏకీకృత మహాలక్ష్మి ఉచిత బస్సు పథకం గురించి వారి అభిప్రాయాన్ని అడిగితెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు కార్పొరేటర్లు, ఆర్డీసీ, వైద్య, బల్డియా, రెవెన్యూ శాఖలకు చెందిన అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సిటీబ్యూరో,మేజర్న్యూస్: కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ సోమవారం గోల్కొండలోని రేతిగల్లి రేపంబాగ్, ఖాజీగల్లి తదితర ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికులు తమ బస్లో నెలకున్న సమస్యలను ఎమ్మెల్యేకు వివరించారు.

# నాంపల్లి ఎగ్జిజిషన్ గ్రౌండ్లో అంగరంగ వైభవంగా బాస్ ఆధ్వర్యంలో 18పడుల సామూహిక అయ్యప్పస్వామి మహాపడిపూజ

సిటీబ్యూరో,మేజర్న్యూస్: భాగ్యనగర్ అయ్యప్ప సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం రాత్రి నాంపల్లిలోని ఏగ్జిజిషన్ గ్రౌండ్లో అంగరంగ వైభవంగా 18 పడుల సామూహిక అయ్యప్పస్వామి మహాపడి పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమానికి శబరిమల ఆలయ ప్రధాన మెల్ల శాంతి పూజారి విష్ణు నంబూద్రి చేతులమీదుగా వేద మంత్రోచ్ఛరణలమధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మహాపడి పూజ కార్యక్రమాన్ని ఏవిధం గానైతే శబరిమల ఆలయంలో నిర్వహిస్తారో, అదేవిధంగా ఇక్కడి ప్రాంగణంలో భారీ ఏత్తున నిర్వహించారు. ఈ మహాపడి పూజ కార్యక్రమానికి జంట నగరాలు, గ్రేటర్తోపాటు ఇతర జిల్లాలనుం చికూడ పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తలచివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా శబరి సాయి భజన మండలి నిర్వాహకులు రాజేందర్ బృందం ఆలపించిన అయ్యప్ప స్వామి భక్తి పాటలు, భజనలతో ఏగ్జిజిషన్ ప్రాంగణం దద్దరిల్లిపోయింది. ఈ పూజా కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే డి.



రాజాసింగ్, కార్పొరేటర్లు శంకర్ యాదవ్, రాజీవ్ జైస్వాల్, రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ ఉన్నతాధి కారులు శ్రీనివాసులు, సుమతితోపాటు అప్పర్ దేవర రాజేశ్వర్, కె. మల్లేశం, గాజుల అంజయ్య, వీరేందర్ సింఘాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాస్ తరపున ముఖ్య అతిథులందరిని శాలువాకట్టి

ఘనంగా సత్కరించారు. బాస్ ఆధ్వర్యంలో చేపడు తున్న పలు సామాజిక సేవలు అందిస్తున్నందుకుగాను, ముఖ్య అతిథులు బాస్ బృందానికి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. చివరగా భక్తులందరికీ తీర్థ, ప్రసాదం తోపాటు అయ్యప్ప స్వాములకు అల్పహారంను అందజేశారు.



# మారుమూల ప్రాంతాల్లో కూడా మానసిక ఆరోగ్య సేవలు అందుబాటులో ఉండాలి

## తెలంగాణ డీఎంఈ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రమేష్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11, 2023: మారుమూల ప్రాంతాల్లో కూడా మానసిక ఆరోగ్య సేవలు అందుబాటులో ఉండాలని తెలంగాణ డీఎంఈ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రమేష్ రెడ్డి తెలిపారు. ఇండియన్ సైకియాట్రిక్ సొసైటీ (ఐపీఎస్) - తెలంగాణ స్టేట్ బ్రాంచ్, డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ సైకియాట్రి, అపోలో ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్, రీసెర్చ్ అడ్వర్సరీస్ జూబ్లీహిల్స్లోని అపోలో ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్లో 'మానసిక సేవలను స్థాపించడం' అనే థీమ్తో 9వ మిడ్ టర్న్ కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ కాన్ఫరెన్స్ ను ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన తెలంగాణ డీఎంఈ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రమేష్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమం అతిథిగా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెంటల్ హెల్త్, ఎగ్రెగ్డ్ మెడికల్ సూపరింటెండెంట్, తెలంగాణ మెంటల్ హెల్త్ అథారిటీ సీఈవో డాక్టర్ ఉమా శంకర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రమేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ కాన్ఫరెన్స్లో అధ్యక్షతమైన సూచనలు అందించే చర్యలు జరుగుతాయన్న నమ్మకం ఉందన్నారు. ఈ రంగంలో నిపుణులు వచ్చారని, మన దేశంలో ఉన్న పరిమితులు, మన రోగి చికిత్స సేవలు తెలుసని తెలిపారు. ఈ రంగంలో అర్హత కలిగిన నిపుణుల లభ్యత చాలా ముఖ్యమైన పరిమితుల్లో ఒకటి అన్నారు. ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు బోధనా సంస్థలలో అటువంటి నిపుణులు ఎంతమంది ఉన్నారన్నదే ప్రశ్న అన్నారు. మానసిక వైద్యం వైద్య కళాశాలకే పరిమితమైందన్నారు. అక్కడ కూడా పూర్తి స్థాయిలో లేదన్నారు. కేవలం ఎంసీబి లేదా ఎస్ఎంసీ కోసం మాకు ఒక విభాగం ఉండేదన్నారు. ఈ వైద్య సంస్థలలో అవి నామమాత్రపు విభాగాలుగా ఉన్నాయన్నారు. భారత ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చిన ఒక్కడితో ఈ రోజు సుప్రీం కోర్టుతో సహా న్యాయ వేదికలు, దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో, ముఖ్యంగా సంస్థలలో మనోరోగ చికిత్స సేవలను అమలు చేయాలని పట్టుబడుతున్నాయని తెలిపారు. ఇకపై మనోరోగ చికిత్సను విస్తరించలేమన్నారు. మానసిక ఆరోగ్య చట్టం అమలుతో ప్రతి ఒక్కరూ దీనిని మరింత శాస్త్రీయ పద్ధతిలో అమలు చేయడం తప్పనిసరి అవుతుందని చెప్పారు. ఇది ఇంతకు ముందు లేదన్నారు. మనకు చట్టాన్ని అమలు చేయడానికి ఒక నిర్దిష్ట సంస్థ ఉందని, ఆ సంస్థకు డాక్టర్ ఉమా శంకర్ సీఈవో అన్నారు. ఆయన చాలా మంచి పని చేశారన్నారు. ముఖ్యంగా నియమాలు, నిబంధనలు రూపొందించడంలో ఈ సంస్థ సంస్థలను తనిఖీ చేయడం ప్రారంభించిందని తెలిపారు. ఈ ప్రత్యేక రంగాన్ని దోపిడీ చేసే వారు చాలా మంది ఉన్నారు. ఎందుకంటే, సేవ అవసరం ఉందని, ప్రైవేట్ రంగంలో ఈ సేవలు సాధారణ అనుపత్రులలో అందించబడవన్నారు. సహజంగానే వనరావాస కేంద్రాలు వుట్టగొడుగుల్లా వుట్టుకొచ్చాయన్నారు. ఈ కేంద్రాలు రోగులను దోపిడీ చేస్తున్నాయన్నారు. కొన్ని వనరావాస కేంద్రాలు సినిమాల్లో చూపించిన మాదిరి చేస్తున్నాయన్నారు. వనరావాస కేంద్రాలకు సరైన నియంత్రణ లేకపోవడంతో కేవలం డబ్బు కోసం రోగులను తీసుకెళ్లి ఆ తర్వాత అక్కడ పడేస్తున్నారన్నారు. చాలా కుటుంబాలు ఈ కేంద్రాలలో ఉంచాలని చూస్తున్నాయని, దబ్బు చెల్లించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. కానీ ఈ కేంద్రాలు అందించే సేవలు దయనీయాగా ఉన్నాయన్నారు. ఇప్పుడు పనులు మరింత క్రమపద్ధతిలో సాగుతాయని, రాబోయే రోజుల్లో క్రమబద్ధీకరించబడతాయని నమ్మకం ఉందన్నారు. అదే సమయంలో వైద్య సంస్థలు, వైద్య కళాశాలలు మానసిక వైద్య సేవలను మెరుగుపరచడంపై దృష్టి సారించాల్సిన అవసరం ఉందని తెలిపారు. ప్రతి జిల్లాలో దాదాపుగా ఒక వైద్య కళాశాల ఉందన్నారు. ఈ కళాశాలల్లో మానసిక వైద్య విభాగాలు ఉన్నాయన్నారు. తెలంగాణ వైద్య విధాన పరిపత్, సెకండరీ కేర్ ఆసుపత్రుల్లో నియమించబడిన



మానసిక వైద్యం సహకారంతో వారి సేవలను జిల్లా మొత్తానికి విస్తరింపజేయడం చాలా ముఖ్యమన్నారు. వైద్య కళాశాలలలో ఈ సేవలను తప్పనిసరి చేశామన్నారు. అనేక మంది విద్యార్థులు వివిధ ఒత్తిళ్ల కారణంగా ఆత్మహత్యలకు పాల్పడటం చూస్తున్నామన్నారు. అటువంటి విద్యార్థులకు కౌన్సిలింగ్ అవసరమన్నారు. ప్రతి వైద్య కళాశాలలో ఒక ప్రత్యేక ప్రాంతాన్ని కలిగి ఉండటాన్ని తప్పనిసరి చేశామన్నారు. మానసిక రోగులను డిస్చార్జ్ చేసేటప్పుడు ఎదుర్కొంటున్న ప్రధాన సమస్యలు, కుటుంబాలు వారిని వెనక్కి తీసుకోవడానికి ఇష్టపడటం లేదని చెప్పారు. వారిని తిరిగి సమాజానికి పంపేలోపు వారిని ఉంచడానికి గృహిణులు అందుబాటులో లేవన్నారు. అందువల్ల, మనం బహుశ రంగాలపై దృష్టి పెట్టాలన్నారు. అప్పుడే ఉత్తమమైన మానసిక వైద్య సేవలను అందించగలుగుతామని తెలిపారు. ఇండియన్ సైకియాట్రిక్ సొసైటీ - తెలంగాణ స్టేట్ బ్రాంచ్ ఈ సదస్సు నుంచి కొన్ని మంచి సూచనలతో ముందుకు రావడం చాలా ముఖ్యమైందన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో ప్రభుత్వాల పని చేయడానికి, మెరుగైన సేవలను అందించడానికి ఇది ఒక అధారమన్నారు. ఈ కాన్ఫరెన్స్లో విద్యాపరమైన సెషన్లు మానసిక చికిత్స, డి-ఆడిక్షన్ సేవలు, చైల్డ్ సైకియాట్రి, వనరావాసం, టెలిసైకియాట్రి, వ్యూఎడ్జింగ్ సేవలు, నర్సింగ్ హోమ్లు మొదలైన మానసిక ఆరోగ్య సంరక్షణ అంశాల సుక్ష్మమను కవర్ చేశాయి. ఈ చర్యలు సముగ్ర మానసిక ఆరోగ్యాన్ని స్థాపించాల్సిన అవసరాన్ని నొక్కి చెప్పాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఇండియన్ సైకియాట్రిక్ సొసైటీ జనరల్ సెక్రటరీ, తెలంగాణ మెంటల్ హెల్త్ అథారిటీ సీఈవో డాక్టర్ అరబింద బ్రహ్మ, ఐపీఎస్ - టీ ఎస్ బీ వైఎస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ అశోక్ కే అలించి, డాక్టర్ నేహా మహేంద్ర గాలా, ఆర్డెనెజింగ్ ట్రైబ్యూనల్ సర్వీస్ వడ్లమాని, ఐపీఎస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ మిన్హాజుల్లా నసీరాబది, ఐపీఎస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి విశాల్ ఆకుల, ఐపీఎస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర శాఖ కోశాధికారి డాక్టర్ అనిత రాయరాల, గౌరవ సంపాదకులు డాక్టర్ ఫణీకాంత్ కొండపర్తి, అపోలో ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ రీసెర్చ్ సీవీఎస్ అపర్ణా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. అపోలో మెడికల్ కాలేజీ గురించి అపోలో మెడికల్ కాలేజీ హైదరాబాద్, చిత్తూరులో రెండు మెడికల్ కాలేజీ క్యాంపస్లలో పనిచేస్తుంది. హైదరాబాద్ క్యాంపస్ జూన్ 2017లో ఎంసీబి నుంచి యూజీ గుర్తింపు పొందింది. 53 సీట్లతో 18 విభాగాలలో పీజీ మెడికల్ కోర్సులను స్థాపించే ప్రక్రియలో ఉంది. చిత్తూరులోని మెడికల్ కాలేజీ క్యాంపస్ 150 మంది ఎంబీబీఎస్ విద్యార్థులతో 8వ బ్యాచ్ ఆగస్టు 2024లో ప్రవేశం కల్పిస్తోంది. అపోలో గ్రూప్ చిత్తూరు నగరంలో నాల్గో హాల్ ను ఏర్పాటు చేయాలని భావిస్తోంది. ఇది చిత్తూరులోని సాధారణ ప్రజలకు, భారతదేశంలో విభిన్న విద్య, ఉపాధి అవకాశాలు అందిస్తుంది.

# ఎల్లీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డికి వెల్లువెత్తుతున్న అభినందనలు



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: ఎల్లీనగర్ శాసనసభ్యులుగా భారీ మెజార్టీతో రెండోసారి గెలుపొందిన దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి ని నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు సంక్షేమ సంఘాల నాయకులు పార్టీ నాయకులు వివిధ సంఘాల నాయకులు కలిసి అభినందనలు తెలిపే కార్యక్రమం ప్రతిరోజూ దానిలో భాగంగా సోమవారం చంపాపేట డివిజన్ సీనియర్ భారత పార్టీ నాయకులు సదానంద్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డిని దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి ని ఘనంగా సన్మానించారు.

# వీఎం అభినందన



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: బందారు దత్తాత్రేయ హర్యానా గవర్నర్ మనవరాలు జకోధర తనపై పద్య గానం చేసినందుకు ప్రధాన మంత్రి గారు అభినందనలు తెలియజేశారు. హర్యానా గవర్నర్ బందారు దత్తాత్రేయ మనవరాలు జకోధర తనపై ప్రశంసలతో ఒక పద్యాన్ని పఠించడాన్ని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ అభినందించారు. ఆమె మాటలు గొప్ప శక్తికి మూలం అని ప్రధాన మంత్రి పేర్కొన్నారు. జకోధర ప్రధానమంత్రిని ప్రశంసిస్తూ పాడిన ఒక పద్యం వీడియోను గౌరవనీయులైన హర్యానా గవర్నర్ శ్రీ బందారు దత్తాత్రేయ గారు తన ఖాతాలో పోస్ట్ చేశారు. ఈ వీడియోకు గౌరవ ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ప్రతిస్పందిస్తూ, స్త్రీ సాహిత్యకం మరియు ఆరాధనీయుడైనది. ఆమె మాటలు కూడా గొప్ప శక్తికి మూలం. అని సమాధానమిచ్చారు. ఈ మేరకు కైలాస్ నాగేష్ హరియాణా గవర్నర్ వ్యక్తిగత కార్యదర్శి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు

# ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య కళా ఉత్సవాల బ్రోచర్ ఆవిష్కరించిన పద్మశ్రీ ఆచార్య కొలకలూరి ఇనాక్



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ ప్రఖ్యాత గుర్తింపు పొందిన అంతర్జాతీయ సాహిత్య సాంస్కృతిక సామాజిక సేవా సంస్థ శ్రీశ్రీ కళావేదిక అంతర్జాతీయ చైర్మన్ ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య, సాంస్కృతిక అకాడమీ చైర్మన్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సాహిత్య అకాడమీ (వూర్వ) సభ్యులు, గుర్రం జామహా కవి అవార్డు గ్రహీత, డా. బోయి భీమన్న జీవిత సాఫల్య వరసార్ గ్రహీత, అక్షర తపస్వి డాక్టర్ కత్తిమండ ప్రతాప్ సారథ్యంలో, ప్రోగ్రాం కన్వీనర్ కొల్లి రమావతి గారి ఆధ్వర్యంలో డిసెంబర్ 16, 17 తేదీల్లో పల్లిమగోదావరి జిల్లా తాడేపల్లిగూడెంలోని బుద్ధుల కన్వెన్షన్ హాల్లో 30 గంటలపాటు నాన్ స్టాప్ గా నిర్వహించే ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య కళాఉత్సవాల బ్రోచర్ ను సాహిత్య అకాడమీ చైర్మన్ (వూర్వ) పద్మశ్రీ ఆచార్య కొలకలూరి ఇనాక్ ఆవిష్కరించారు. పద్మశ్రీ ఆచార్య కొలకలూరి ఇనాక్ మాట్లాడుతూ కత్తి మండ ప్రతాప్ ను మరియు ప్రతాప్ సాహిత్య సేవలను అభినందిస్తూ ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ శ్రీ శ్రీ కళావేదిక కల్చరల్ వింగ్ డైరెక్టర్ డేబా విజయ్ కుమార్, జాతీయ కార్యదర్శి ఎల్ల సతీష్, సోపల్ మీడియా ప్రతినిధి నల్లా భాగ్యలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

# పూ్యచర్ టీచర్స్ అకాడమీ బాలల ప్రతిభ



పూ్యచర్ టీచర్స్ అకాడమీ డైరెక్టర్, సృత్యగురువు, అకాడమీ వ్యవస్థాపకులు రేవతి ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో అకాడమీ శిష్యులు 10 మంది సంప్రాయ సృత్యాలను ప్రదర్శించారు. ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం ఐకాన్ అవార్డులను బాలలకు శ్రీలంబోదర కల్చరల్ అకాడమీ ప్రధానం చేసి అభినందించారు. అకాడమీ విద్యార్థులు-సమీక్ష, రియూ, మంజుల, శ్రేష్ఠ, వ్రంద, శరణ్య, ఆర్యా, దీక్షిత, అనిక, యశిక-లు అవార్డులను అందుకున్నారు. '8వ జాతీయ స్థాయి బాల కళాత్సవాల-2023' (జాతీయ స్థాయి సంగీత, సృత్యపోటీలు)లను శ్రీలంబోదర కల్చరల్ అకాడమీ (రాజస్థాని రిసిల్డా జిల్లా) వ్యవస్థాకులు దావెన్. కళా అశోక్ ఆధ్వర్యంలో నగరంలో భారత మాజీ రాష్ట్రపతి ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం 92వ జయంతిని పురస్కరించుకుని నిర్వహించారు. శెట్టిబలిజ భవనం లోయర్ ట్యాంక్ బండ్ (ఇందిరాపార్కు) వద్ద ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం ఐకాన్ అవార్డులను ప్రధానం చేసారు. సృత్యగురువు రేవతి ప్రసాద్ ను, ఆమె శిష్యులను డా. ఎన్. కళా అశోక్ అభినందించారు - ముషీరాబాద్ / రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్

# ద్వారకా నగర్లో జరుగుతున్న పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ భానోత్ సుజాత నాయక్



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: ఎల్లీనగర్ నియోజకవర్గం హస్తినాపురం డివిజన్ పరిధి ద్వారకా నగర్ లో కార్పొరేటర్ భానోత్ సుజాత నాయక్, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ హేమా నాయక్ తో కలిసి పర్యటించి జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. నాణ్యత ప్రమాణాలతో పనులు చేపట్టాలని కాంట్రాక్టర్ ను ఆదేశించడం జరిగింది. పనులు జరుగుతున్న కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రజలకు తొందరలో అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ద్వారకా నగర్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు బాల్ రెడ్డి, వర్గ ఇన్చార్జర్ సత్యనారాయణ, బిక్కు నాయక్, స్థానిక నాయకులు గోపిరెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, శివారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా నరసింహ, యోగిరాజు పుట్టినరోజు వేడుకలు

## ముఖ్య అతిథిగా మేడ్చల్ జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షుడు గౌసుద్దీన్

అల్లాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం అల్లాపూర్ డివిజన్ సోషల్ మిషన్ యొక్క అధ్యక్షుడు యోగిరాజు, నరసింహ పుట్టిన రోజు వేడుకలు శ్రీ వివేకానంద నగర్ వార్డు కార్యాలయంలో మేడ్చల్ జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షుడు గౌసుద్దీన్, డివిజన్ ఓఆర్ఎస్ నాయకులు సమక్షంలో పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నరసింహ, యోగిరాజుల చేత కేక్ కట్ చేయించి, సాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా

### ఖరీఫ్ సీజన్ పత్తి సేకరణ సిసిబి ద్వారా నిర్వహించడం జరుగుతుంది

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగ్ గానాయక్
  - పూడూరులో సాయిబాబా జిన్నింగ్ మిల్ ను సందర్శించిన అడిషనల్ కలెక్టర్ లింగ్ గానాయక్
- జిన్నింగ్ మిల్ లో పత్తి తేమ శాతాన్ని పరిశీలిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ లింగ్ గానాయక్. పూడూరు, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 11): రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఖరీఫ్ సీజన్ పత్తి సేకరణ సిసిబి ద్వారా నిర్వహించడం జరుగుతుంది ని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగ్ గానాయక్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన పూడూరు మండలంలోని సాయిబాబా జిన్నింగ్ మిల్ లో నిర్వహిస్తున్న పత్తి కొనుగోలు ప్రక్రియను సంబంధిత అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు

కలగకుండా పత్తి కొనుగోలు చేయాలని, వాటికి సంబంధించిన డబ్బులను రైతుల ఖాతాలకు వెంటనే జమ చేయాలని సూచించారు. జిల్లాలోని తాండూరులో 3, పరిగిలో 3, వికారాబాద్ లో 3, కోటిపల్లిలో 2, ధారూర్ లో 1, మార్పల్లిలో 1 చొప్పున మొత్తం 13 కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా పత్తి కొనుగోలును కాటన్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా ఇప్పటి వరకు 1613 మంది రైతుల నుండి 32,61,440 క్వింటాళ్ల పత్తి కొనుగోలు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. రైతులు పత్తిని కొనిన వెంటనే మిల్లులకు తరలించకుండా ముందుగా ఆరబెట్టి 8 శాతం తేమతో తీసుకొచ్చినట్లయితే మద్దతు ధర రూ. 7,020/- లభిస్తుందని జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి సారంగపాణి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో మార్కెట్ కమిటీ సెక్రటరీ పసియుద్దీన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రతి ఆర్డీని పరిష్కరించాలి

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 11): ప్రజలు ఇచ్చిన ప్రతి ఫిర్యాదును పరిష్కరించాలని, ఫిర్యాదులపై జవాబు దారి తనంతో అధికారులు వ్యవహరించాలని మేడ్చల్ మల్టాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం పోత్రా జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో భాగంగా వివిధ సమస్యల పై ఫిర్యాదులను సమర్పించడానికి వచ్చిన ప్రజల నుండి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి తో కలిసి ప్రజల వద్ద నుండి (53) ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధికారుల తో జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం మాట్లాడుతూ... ప్రజావాణి ఫిర్యాదులు సకాలంలో పరిష్కరించాలని, దానివల్ల ఫిర్యాదుదారుకు మేలు కలుగుతుందని తెలిపారు. ముఖ్యంగా ప్రజావాణి ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికి సంబంధించి ఫిర్యాదు దారుకు ఫిర్యాదు పరిష్కారం అయింది లేనిది స్పష్టంగా తెలియజేయాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. అర్జీలను పెండింగ్ లో పెట్టకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ, సమస్యలను పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. పరిష్కరించిన అర్జీల వివరాలను ఆన్ లైన్ లో అప్లోడ్ చేయడంతో పాటు అర్జీదారులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. జిల్లా అధికారులు సైతం ప్రజావాణి ఫిర్యాదులకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇచ్చి వాటి పరిష్కారానికి చొరవ చూపాలని కోరారు.

# చదువుల తల్లికి ఆర్థిక కష్టం...

- బిఎస్సీ హార్దికల్పర్ ప్రవేశ పరీక్షలో స్టేట్ సెకండ్ ర్యాంక్
- చెల్లాపూర్ విద్యార్థిని ప్రతిభ
- కాలి పనులు చేస్తూ జీవనం కొనసాగింపు
- దాతల కోసం ఎదురుచూపు



కాలి పనులు చేస్తున్న విద్యార్థిని సూర్య. కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 11): చదువుల తల్లికి చదువుకు దూరమయ్యే పరిస్థితి ఏర్పడింది. కుటుంబం పరిస్థితులు కాలి పనికి వెళ్లేలా చేస్తున్నాయి. కుటుంబం గడవని స్థితిలో పొలం బాట పట్టింది. కుటుంబానికి తోడుగా వ్యవసాయ పనులు చేస్తూ కాలం వెళ్లిపోతోంది. దాతలు చేయూతనిస్తే చదువుకుంటానని ఆశగా ఎదురుచూస్తోంది. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కుల్చుచర్ల మండల పరిధిలోని చెల్లాపూర్ గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మి, ఓగలయ్యకు నాలుగు సంవత్సరం రెండవ కుమార్తె సూర్య బీఎస్సీ-హార్దికల్పర్ ప్రవేశ పరీక్షలో రాష్ట్ర స్థాయిలో రెండవ ర్యాంకు సాధించింది. ఆదిలాబాద్ ఉద్యాన పాల్ టెక్నిక్ కళాశాలలో రెండు సంవత్సరాలు డిప్లొమా కోర్స్ పూర్తి చేశారు. డిప్లొమా కోర్సులో కూడా కాలేజ్ టాపర్ గా నిలిచారు.

నవంబర్ 25 న జరిగిన బీఎస్సీ-హార్దికల్పర్ ప్రవేశం కోసం నిర్వహించిన పరీక్ష పరీక్షలో రాశారు. ఈనెల 5నా విడుదలైన ఫలితాల్లో రాష్ట్ర స్థాయిలో రెండవ ర్యాంకు సాధించారు. విద్యార్థి సూర్యను ఉద్యాన పాల్ టెక్నిక్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్, సిబ్బంది, నాయకులు, గ్రామస్థులు అభినందించారు. **★ ఉన్నత చదువుల కోసం దాతల కొరకు ఎదురుచూపు..** బీఎస్సీ-హార్దికల్పర్ చదువుకోవడానికి సౌకర్యం కోసం కళాశాల వారు ఏర్పాటు చేసిన వసతి గృహంలో సంవత్సరానికి, వేల రూపాయలు ఫీజులు చెల్లించలసి ఉంది. అంతే కాకుండా కాలేజీకి సంబంధించిన ఫీజులకు, సెమిస్టర్ ఎగ్జామ్ ఫీజులకు వేల రూపాయలు చెల్లించామన్నారు. ఆర్థికంగా వెనుకబడిన కుటుంబం ఈ ఫీజులు చెల్లించడానికి అప్పులు చేసి తన కూతురు చదివిందికోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఉన్నత చదువుల కోసం దాతలు ముందుకొచ్చి ఆర్థిక సహాయం చేయాలని వేడుకుంటున్నారు.



డిప్లొమా కోర్సులో కాలేజ్ టాపర్ గా బహుమానం అందుకుంటున్న ఫోటో.

## 14న కొడంగల్ అభివృద్ధిపై సమావేశం

కొడంగల్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్, (డిసెంబరు 11): ఈ నెల 14న కొడంగల్ అభివృద్ధి, భవిష్యత్తులో తీసుకునే నిర్ణయాలపై మున్సిపల్ సర్వసభ్య సమావేశాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు మున్సిపల్ చైర్మన్ జగదీశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం కొడంగల్ అభివృద్ధిపై అన్ని శాఖల అధికారులతో ఈ నెల 14న స్థానిక శ్రీ మంజునాథ ఫంక్షన్ హాలులో సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశానికి అన్ని శాఖల అధికారులు విధిగా హాజరు కావాలని తెలిపారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ కమీషనర్ ప్రవీణ్ కుమార్, సయ్యద్ మునీర్ పాల్గొన్నారు.

## రేవంత్ రెడ్డి సీఎం కావడంతో అధికారులకు స్వీట్లు పంపిణీ

తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఉద్యోగులకు స్వీట్లు తినిపిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు కొడంగల్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్, (డిసెంబరు 11): కొడంగల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే ఎ.రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి కావడంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు అధికారులకు స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. సోమవారం స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగులు, సిబ్బందికి మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ శంకర్ నాయక్, యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణంరాజు, కాంగ్రెస్ నాయకులు పాండునాయక్ తదితరులు స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. వారు మాట్లాడుతూ గతంలో కొడంగల్ నియోజకవర్గం నుంచి ఎవరి కీ కనీసం మంత్రి పదవీ కూడ దక్కలేదని, ఇప్పుడు ఏకంగా సీఎం పదవీ పరిపంచ దంతో అన్ని వర్గాల ప్రజలు, పార్టీలకతీతంగా హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

## ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డిని సన్మానించిన పెద్దేముల్ నాయకులు

పెద్దేముల్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 11): తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డిని సోమవారం పెద్దేముల్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పూజించారు. సాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... తాండూరు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి తన లక్ష్యం అని, నా గెలుపుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు అని, మి నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయను అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ ధారా సింగ్, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు శోభా రాణి, నేతలు అద్యకేట్ ఎల్లా రెడ్డి, యువ నేత మహిపాల్ రెడ్డి, ఎర్ర బాలప్పా, ఆనందం, డివై నర్సింహులు, బుజ్జమ్మ, పెంటప్ప, కాంగ్రెస్ అభిమానులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పరిగి శాసనసభ్యులు రామ్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నో ఉన్నత పదవులు అధిరోహించాలి

★ కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ కొమ్ము శ్రీనివాస్ పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు. కుల్చుచర్ల, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 11): పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి మరెన్నో ఉన్నత పదవులను అధిరోహించాలని కులకచర్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ కొమ్ము శ్రీనివాస్ తెలిపారు. పరిగి ఎమ్మెల్యే గా విజయం సాధించిన రామ్మోహన్ రెడ్డికి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి హార్దిక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శాలువాలతో పూజించడంతో పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కుమ్మరి స్వామి, ఖాకీ బి అధ్యక్షులు కర్ర భరత్ కుమార్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తుప్పలి వెంకటేశం, సీనియర్ నాయకులు కనకం మొగులయ్య, మాజీ సర్పంచ్ జోగువెంకటయ్యగౌడ్, పాల్గొన్నారు.



యశోద హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారి ఆరోగ్య పరిస్థితిని కేటీఆర్ గారితో కలిసి తెలుసుకున్న ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి, బారాస నాయకులు సాయి జన్ శేకర్, కొత్త రామారావు మహేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# శివేచ్ఛతోనే ఇంతటి గోశాల నిర్మాణం సాధ్యమైంది



కుత్బుల్లాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : శివేచ్ఛ లేనిదే బీమైనా కుట్టడనే నానుడిని నిజం చేస్తూ మూగజీవాలకు గూడును కల్పించాలనే సదుద్దేశంతో గోశాలను నిర్మించడం కచ్చితంగా శివేచ్ఛనేనని ఎమ్మెల్యే కే.పీ. వివేకానందపేర్కొన్నారు. సోమవారం 130 సుభాష్ నగర్ డివిజన్ శివాలయ నగర్ లోని ఉమామహేశ్వర ఆలయంలో కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కె.పి. వివేకానంద కార్మిక సోమవార ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ ప్రాంగణంలో నూతనంగా నిర్మించిన గోశాలను ఆలయ వ్యవస్థాపకులు ముద్దావరం మదన్ గౌడ్ తో కలిసి ఎమ్మెల్యే కే.పీ. వివేకానంద సూరారం శివాలయ నగర్ ఉమామహేశ్వర ఆలయంలో కార్మిక మాస ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కెన్సిల్ రంగారావు, సీనియర్ నాయకులు వాలల వినోద్, గుబ్బుల లక్ష్మీనారాయణ, సుభాష్, రాము, డివిజన్ కు చెందిన పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎమ్మెల్యే కే.పీ. వివేకానంద



# ఆర్థిక 370ని రద్దు చేయడాన్ని సుప్రీంకోర్టు సమర్థించడం విచారకరం

## జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ కే నారాయణ



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : జమ్మూ కాశ్మీర్ కు ప్రత్యేక ప్రతిపత్తిని కల్పించిన ఆర్థిక 370 ని బిజెపి ప్రభుత్వం రద్దు చేయడాన్ని సుప్రీం కోర్టు సమర్థించడం విచారకరమని సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్, కే. నారాయణ అన్నారు. రాజ్యాంగ వ్యవస్థను బద్దలు కొట్టే 370 ఆర్థిక 370 రద్దు చేయడాన్ని సుప్రీంకోర్టు సమర్థించడం ప్రమాదకర చర్య అని

అన్నారు. సుప్రీంకోర్టు సమర్థించడం అంటే బిజెపి దుష్ట విధానాన్ని సమర్థించడమే అవుతుందని నారాయణ అన్నారు. ఆర్థిక 370 రద్దు రాజ్యాంగ వ్యతిరేక చర్య మాత్రమే గాక జమ్మూ కాశ్మీర్ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల ఉల్లంఘన అని అన్నారు. 370 ఆర్థిక 370 రద్దు చేయడం లౌకిక వ్యవస్థను చిన్నాభిన్నం చేయడమేనని, సుప్రీంకోర్టు అయినా దీనిని కాపాడు తుందని అనుకున్నానని, కోర్టు కూడా కాపాడలేకపోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దేశ సమగ్రతను కాపాడాలి... సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి సయ్యద్ అజీజ్ పాషా.. దేశ సమగ్రతను కాపాడడంలో బీజేపి ప్రభుత్వం ఘోరంగా విఫలమై దేశ సమగ్రతను కాపాడడంలో బీజేపి ప్రభుత్వం ఘోరంగా విఫలం చెందిందని సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి సయ్యద్ అజీజ్ పాషా పేర్కొన్నారు. ఆర్థిక 370 నీ కాపాడి దేశ సమగ్రత, సమైక్యత లౌకిక వ్యవస్థను కాపాడాలని అన్నారు.

# మహిళల ఉచిత బస్సు ప్రయాణంతో ఆటో డ్రైవర్ల ఆదాయానికి గండి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆటో డ్రైవర్ల సంఘాల జేపీసీ ఆందోళన



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : హుళక్తి పథకంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ఆటో డ్రైవర్ల ఆదాయానికి గండి కొడుతుందని, గత రెండు రోజుల్లో బేరాలులేక ఆదాయం తగ్గి ఆటో డ్రైవర్ల కొట్టుమిట్టాడుతున్నారని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆటో డ్రైవర్ల సంఘాల జేపీసీ ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. హిమాయత్ నగర్లోని సత్యనారాయణ రెడ్డి భవన్ లో సోమవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆటో డ్రైవర్ల సంఘాల జేపీసీ అత్యవసర సమావేశం జేపీసీ కన్వీనర్ బి. వెంకటేశం (ఏఐటీయూసీ) అధ్యక్షతన జరిగింది. జేపీసీ కో-కన్వీనర్ లు వి. కిరణ్ (ఐ.ఎఫ్.టి.యు), బి. శ్రీకాంత్ (సి.ఐ.టి.యు), జి. మల్లేష్ గౌడ్ (ఐ.ఎన్.టి.యు.సి), సిహెచ్ బాల సరనరంపా (బి.ఆర్.టి.యు), ఎం.డి. అమానుల్లా

ఖాన్, ఎంపి సలీం (ఆటో జేపీసీ), మీర్జా రఫాత్ బైగ్ (ఆటో ఓనర్స్ అసోసియేషన్) తదితరులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బి. వెంకటేశం మాట్లాడుతూ గత 10 సంవత్సరాలలో వంద శతం ఇంధన చార్జీలు, రవాణా ట్యాక్స్ లు పెరిగిన గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఒక్కసారి కూడా ఆటో మీటర్ చార్జీలు పెంచకుండా ఆటో డ్రైవర్ల బ్రతుకులను అధోగతి పలు చేసిందని ఆరోపించారు. రవాణారంగా కార్మికుల సమస్యలను విస్మరించినందుకే కెసీఆర్ సర్కార్ ను చిత్తుగా ఓడించామని అన్నారు. ఆటో డ్రైవర్లకు నష్టం జరిగిన ప్రజలకు మేలు చేసే మహిళాక్తి పథకం కింద మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యాన్ని జేపీసీ తరఫున స్వాగతిస్తున్నామని అయిన ప్రకటించారు. పేరుకుపోయిన సమస్యల

పరిష్కారానికి గత ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకోకపోవడం వల్ల ఆటో డ్రైవర్లు ఆర్థిక పరిస్థితి అధ్వాన్నంగా మారిందని, ఈ సమస్యల కారణంగా చాలా మంది డ్రైవర్లు అద్దె చెల్లించలేక, రుణాలు చెల్లించలేక, తమ పిల్లల స్కూల్ ఫీజులు చెల్లించలేక అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అయిన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తమ మానిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలమేరకు రవాణారంగా కార్మికులకు ప్రత్యేక సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేసి, అర్హులైన ప్రతి ఆటో డ్రైవర్లకు రూ. 12 వేలను అందజేయాలని అలాగే 100 శాతం పెరిగిన ఇంధన, నిత్యావసర వస్తువుల ధరలకు అనుగుణంగా తక్షణమే ఆటో మీటర్ చార్జీలు పెంచాలని ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి ను బి. వెంకటేశం విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఏఐటీయూసీ హైదరాబాద్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కమతం యాదగిరి, ఏఐటీయూసీ ఆటో రిక్లా డ్రైవర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు కొరెల్లి బాబు, ప్రధాన కార్యదర్శి సిహెచ్. జంగయ్య, గౌరవ అధ్యక్షులు ఎం.డి. ఒమర్ ఖాన్, సంయుక్త కార్యదర్శి ఎస్సె లతీఫ్, జేపీసీ నగర నేతలు ఏం. శ్రీను, వి. ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# డ్రైనేజ్ పనులను ప్రారంభించిన కార్పొరేటర్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :: యాఖుత్ పురా నియోజకవర్గంలోని డ్రైనేజ్ మరియు మంచినీటి వాటర్ లైన్ కలయిక వలన కలశం అవుతున్న నీరు. ఐఎస్ సడన్ డివిజన్ లోని సింగరెణి కాలనీ రోడ్ నెంబర్ 14 లో డ్రైనేజ్ నీటి వల్ల ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని. స్థానిక కార్పొరేటర్ జంగం శ్వేతా మధుకర్ రెడ్డి 2.80 లక్షల వ్యయంతో డ్రైనేజ్ పనులను ప్రారంభించడం జరిగింది. కార్పొరేటర్ డ్రైనేజ్ పనులను నాణ్యతమైన ప్రణాళికతో వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని కాంట్రాక్టర్లను సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతాజీ నాయక్, బాలు నాయక్, సురేష్, రమేష్, పవన్, సిద్ధు, శాంతి బాయ్, శ్రీను బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు స్థానిక ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

# ఎమ్మెల్యేను కలిసిన కాలనీ వాసులు



హయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: అసింఖ్లీ ఎన్సికల్డ్ గెలుపొందిన ఎట్లీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీరెడ్డిని హయత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు కాలనీల వాసులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యేను కలిసిన వారిలో సింగరెడ్డి మల్లేశ్వరి . దత్తాత్రయ్య కాలనీ వెంకటేష్ రెడ్డి, పద్మాలయ కాలనీ నర్సింలా, శంకర్ నగర్ కాలనీ మాగసిటీ సూల్ డైరెక్టర్ సుబ్బారెడ్డి, శుభోదయ నగర్ కాలనీ పట్టా శ్రీరాములు, లేడీస్ ఉష, అరుణ, పద్మ, శిరీష తదితరులు ఉన్నారు.

# పడుకునేందుకు కాట్స్ లేక కష్టాలు పడుతున్నాం

## నిజాం కళాశాల విద్యార్థినుల ఆందోళన



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : నిజాం కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థినుల హాస్టల్లో కాట్స్ లేక తాము ఇబ్బందులు పడు తున్నామని డిగ్రీ విద్యార్థినులు సోమవారం ఆందోళన చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులు మాట్లాడుతూ తమ సమస్యను ప్రిన్సిపాల్, ప్రొఫెసర్ బీమా పరిశీలనకు తీసుకెళ్లి వెటకారంగా మాట్లాడుతున్నారని ఆవేదన చెందారు. హాస్టల్ లో సమస్య ఉన్నవాళ్లు తాజుహాల్ హోటల్లో ఉండండి అంటూ మాట్లాడుతున్నారని వాపోయారు. తాము రెండు బెడ్లపై ముగ్గురు నుంచి నలుగురం పడుకుంటున్నామని వెల్లడించారు. సౌకర్యాలు కల్పించ లేనప్పుడు అడ్మిషన్స్ ఎందుకు నిర్వహించాలని ప్రిన్సిపాల్ ను ప్రశ్నించారు. తమ సమస్యలను పరిష్కరించకుంటే ఆందోళన తీవ్రతరం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఇదే సమయంలో కళాశాలలో అవినీతి జరిగిందంటూ పలువురు విద్యార్థులు సెమిస్టర్ పరీక్షలను బైకాట్ చేశారు. ప్రిన్సిపాల్ ఛాంబర్ ముందు ఆందోళనకు ఉపక్రమించడంతో అభిద్ధి పోలీసులు విద్యార్థులతో మాట్లాడి విరమింప చేశారు. కళాశాలలో ఇంత గందరగోళం జరుగుతున్న ప్రిన్సిపాల్ అందుబాటులో లేకపోవడం కోసం మెరుపుగా చెప్పవచ్చు.